
de Clionela Godeanu

Franța – 28 noiembrie 2023. Autoritățile au declanșat 
o operațiune de anvengură: descinderi în forță la care 
au participat 175 de polițiști, în urma cărora profesorul 
de yoga Gregorian Bivolaru a fost reținut alături de 
alte 41 de persoane (dintre care 36 au fost eliberate 
în decursul zilelor următoare). A fost o amplă acțiune 
polițienească, similară cu „Operațiunea Christ” (cum a 
fost denumită chiar de procurori) din România, 18 martie 
2004. Acuzațiile absurde vehiculate de presa franceză și 
preluate de presa din România sunt, de altfel, similare 
cu cele din 2004 și sunt, evident, subiecte cu priză 
garantată la public. Scenariul se repetă, circul a 
reînceput. 

Cei care îl cunosc știu însă că profesorul de 
yoga Gregorian Bivolaru a fost mereu un 
model de verticalitate și nu s-a abătut 
niciodată de la principiile sale spiritu-
ale. Au existat numeroase scrisori 
de amenințare pe care profesorul 
de yoga Gregorian Bivolaru le-a 
primit de-a lungul timpului, în 
care i s-a propus ca, pentru 
anumite sume de bani (în-
tâi 6.666.000 de euro, apoi  
15.000.000 de euro, iar apoi 
60.000.000  de euro) să se 
dezică de valorile și idea-
lurile spirituale pe care le-a 
promovat întreaga lui viață. 
Să desființeze Școala Spiritu-
ală pe care el a întemeiat-o și, 
în plus (se menționează în cea 
mai recentă scrisoare de amenin-
țare primită – în anul 2022, pe care o 
puteți studia în original și traducere la  
pagina 94) să declare public că revelațiile 
cu privire la Atributele Dumnezeiești sunt o 
eroare, nu au valoare, sunt nule. Iar în cazul 
în care nu se va conforma, este amenințat cu în-
chisoarea și moartea. Nu este cazul ca aceste ame-
nințări să fie desconsiderate sau tratate superficial, 
pentru că, iată, ceea ce e scris în ele se adeverește.

Avem însă încredere în Bunul Dumnezeu că îi va pro-
teja atât pe profesorul de yoga Gregorian Bivolaru, cât și 
Școala Ezoterică de Yoga Integrală pe care el a înființat-o. 
Suntem convinși că în cele din urmă adevărul va ieși tri-
umfător și de data aceasta.

Până atunci, cum putem fi noi, fiecare în parte, de 
ajutor? Ce putem face pentru ca opinia noastră să conte-
ze? Cu siguranță, încrederea în Dumnezeu, optimismul, 
speranțele îndreptățite, angrenarea entuziastă în practi-
ca metodelor ce sunt realizate la unison au valoarea lor 
imensă. 

O busolã 
spiritualã autenticã

Această perioadă poate fi pentru noi, pentru fiecare 
în parte, și un timp al conștientizării și al asumării 
responsabile. A învățăturilor competente, autentice și 
consistente pe care le-am primit în cadrul Școlii Ezoterice 
de Yoga Integrală MISA®, fondată de profesorul de yoga 
Gregorian Bivolaru. A experiențelor atât de bogate și 
variate pe care le-am trăit în cadrul acestei Școli, care 
ne-au adus înțelegeri cât pentru sute de existențe. A 
ritmului accelerat de transformare lăuntrică de care am 

avut și încă avem parte. 
Într-o societate în care tehnologia tinde să 

adoarmă conștiința, în care derapajele spirituale 
sunt la ordinea zilei, iar mesajul transmis este 

validat doar dacă respectă niște norme așa-
zis „corecte” din punct de vedere politic, 

avem la dispoziție o autentică busolă 
spirituală. 

Lumea în care trăim e plină până 
la refuz de un așa-zis „fast-food” 

spiritual, de o spiritualitate de 
consum, superficială și lipsită 
de stabilitate. 

Școala Ezoterică de Yoga 
Integrală MISA® nu funcțio-
nează ca o companie sau ca 
un club de fitness. Eficiența 
ei nu ține de marketing, ci 
de legile spirituale. Sloga-

nul „Clientul nostru – stăpâ-
nul nostru” nu se aplică aici. 

Această Școală nu face niciun 
compromis în ceea ce privește 

transmiterea mesajului spiritual, 
nu îl diluează pentru a-l face mai 

vandabil sau mai atrăgător. 
Yoga oferă răspunsuri practice la 

problemele cotidiene; așadar această 
Școală urmărește cu curaj să aducă la lumină 

și anumite aspecte majore ale vieții omenești, 
ce sunt, în general, lăsate în uitare sau îngropate 

în tabuuri și prejudecăți. Nu este imoral să procedezi 
astfel. Imoral este să lași să predomine în aceste 

aspecte întunericul ignoranței, cu toate efectele sale 
nefaste. 

Spiritualitatea nu este un hobby. Momentul pe care 
îl trăim este unul limită. Iar oamenii tind să își arate ade-
văratul chip în momentele-limită. Ce spun despre noi 
stările noastre actuale, faptele noastre actuale, relațiile 
noastre actuale? 

Ce spune despre noi relația noastră actuală cu ghidul 
spiritual? 
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Această temă și, totodată, ideea de bază a acestor 
conferințe constituie ceva mai aparte. Este un subiect 
mai rar abordat, deși el este nelipsit de pe orice cale 
spirituală autentică. 
În lumea noastră modernă suntem obișnuiți să nu dăm 
atenție acestor aspecte, să le neglijăm sau chiar să 
le negăm, să spunem că ele nu există. Dar, dacă veți 
studia cu atenție tradițiile spirituale ale umanității, 
vechi sau noi, veți vedea că aceste elemente sunt 
foarte precis integrate în acele tradiții. Spre exemplu, 
avem ramura demonologiei care este cunoscută și 
chiar predată ca atare nu doar în creștinism, în cadrul 
pregătirii preoților, dar, sub diverse alte nume și în alte 
tradiții. Este important să cunoaștem aceste aspecte 
pentru că, mai devreme sau mai târziu, cu toții ne 
confruntăm cu anumite încercări spirituale, cu anumite 
teste, cu anumite dificultăți care sunt totuși necesare 
pentru formarea noastră, pentru desăvârșirea noastră. 
Nimeni nu poate să scape, ca să spunem așa, de aceste 
încercări, iar exemplul marelui model dumnezeiesc 
care este și va rămâne pentru noi toți Iisus Hristos este 
de natură să ne spună că nici chiar El nu a scăpat de 
aceste încercări, chiar și El a fost încercat, deci cu atât 
mai mult fiecare dintre noi.

Ca preambul la aceste conferințe, am putea să dăm 
un citat clasic din tradiția creștină: „Spre a cunoaște 
dușmanul și spre a-l combate este întotdeauna binevenit 
să-i cunoști armele și tertipurile pline de viclenie“. 

Aceste aspecte sunt mai puțin cunoscute, la modul 
general vorbind, pentru că ele fac parte din, am putea 
spune, o „bucătărie“ mai secretă, inițiatică, în sensul că 
nu oricine poate să le înțeleagă, cu toate că, așa cum 
atrag atenția și avertizează nu numai marii mistici sau 
sfinții și marii yoghini, ele pot să apară oricând în viața 
noastră sub o formă sau alta și pot să constituie factori 
chiar de deviere de pe calea spirituală pe care ne aflăm 
sau la care am aderat cu toată ființa noastră, cu mult 
entuziasm, la începuturi.

Orice cale spirituală autentică este vizată de asemenea 
entități malefice, demoniace ori satanice. Orice cale 
spirituală autentică este ca un ghimpe, este ceva foarte 
deranjant pentru aceste entități, pentru că ea trezește 
oamenii și îi face complet invulnerabili la aceste tentative 
de deviere, atacuri, îi conduce gradat la desăvârșire. Iar 
desăvârșirea spirituală este cel mai mare coșmar, am 
putea spune, pentru asemenea entități. De aceea, ele vor 
face totul ca să ne împiedice, să ne devieze, să nu ne lase 
să ne împlinim menirea spirituală, destinul nostru, să fim 
noi înșine. 

Prin urmare, având în vedere actualitatea acestei 
teme, considerăm că sunt binevenite elementele foarte 
simple, dar foarte profunde, care urmează și care 
urmăresc să reliefeze mecanismele cele mai puternice, 
cele mai răspândite prin care asemenea entități 
acționează. 

Mai ales atunci când sunt revelate foarte multe 
taine, foarte multe mistere inițiatice în cadrul unei 
școli spirituale, cum este Școala noastră Ezoterică de 

Yoga Integrală, aceasta dezlănțuie o adevărată bătălie 
furibundă din partea acestor entități malefice împotriva 
cursanților. Și ele vor începe să le speculeze acestora, 
într-un mod diabolic, fiecare fisură, pentru ca astfel să-i 
oprească și apoi, în final, chiar să-i azvârle de pe calea 
spirituală. 

Mai ales în cadrul unui proces evolutiv de mare 
anvengură, mai ales în cazul unor transformări spirituale 
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EFORTURILOR
benefice adecvate

Importanța
               adeseori 

nebănuită a

(III)

extras din conferințele 
profesorului de yoga Gregorian Bivolaru
foto Robert Leontescu

continuare din revista 
Yoga Magazin nr. 125/126
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Mă numesc Francis Hallé. Mi-am petrecut viața în pădure, privind cum se 
nasc, cum trăiesc și cum mor arborii. 

Deoarece nu-i vedeam cum cresc, aveam impresia că ei sunt nemișcați. 
Deoarece nu-i auzeam, aveam impresia că ei erau tăcuți. 

Dar, în timp, am descoperit că ei erau extraordinar de vii. 
Când mi-am început cariera de botanist, nu-mi imaginam că marile păduri 

tropicale vor dispărea sub proprii mei ochi în doar 50 de ani. Erau atât de mari...

CE TRĂIESC ȘI EXISTĂ, ÎN REALITATE,  
PE O CU TOTUL ALTĂ SCALĂ TEMPORALĂ

PADURILORPADURILOR
TROPICALETROPICALE
˘̆

VIAȚA TAINICĂ 
ȘI EXTRAORDINAR 
DE BOGATĂ A
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